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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk a 
kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

Huncutság a háztetőn
Először a XVI. kerületi Ipartes-

tülethez érkeztek különös pana-
szok, amelyről tájékoztatást ka-
pott szerkesztőségünk is. Nos, 
az egész ügy valójában afféle 
vállalkozói munkának látszik: jön 
egy csapat, néha eső után, és be-
csöngetnek azokba a házakba, 
ahol idős, egyedülálló férfi vagy
nő él. Közlik vele, hogy lyukas az 
esőcsatorna, csöpög a víz, meg 
kellene csinálni. Azt is elmond-
ják, hogy ők ennek a munkának 
a szakemberei, és nincs nagy 
baj, néhány ezer forintból kész is 
lesz a javítás. Valahogy így indul 
a dolog, és a munka dandárja 
csak akkor kezdődik, ha a csapat 
bejutott a portára. Felmennek a 
tetőre, kicsit matatnak a csator-
nán, majd közlik az idős meg-
rendelővel, hogy nagyobb a baj, 
mint az elsőre látszott, azt a csa-
tornát nagyon alaposan meg kel-
lene javítani. Addigra viszont szét 
van túrva a tető, részben meg 
van bontva a cserepezés is, és 
néhány gyanakvó megrendelő 
az addigi munkafolyamatot úgy 
jellemezte, hogy ezek ott fenn 
szétbarmolták a csatornát.

Most el lehet képzelni ilyen 
helyzetben egy idős embert: ke-
vesen annyira karakának, hogy 
elhajtsák a csapatot a francba, 
hiszen akkor ott marad megbont-

va, csatorna nélkül a tető. Tehát 
többségében beleegyeznek a 
javításba, ami a munka befejez-
tével aztán egészen horribilis 
összegekre rúg. Az ipartestület-
hez eljutott panaszok szerint mi-
nimum több százezer forint lett a 
csatorna felújítása, de volt olyan 
hely, ahol több mint egymilliót 
vittek el a munkáért. A minősé-
get nem érdemes firtatni: el lehet
képzelni, hogy egy ilyen átverős 
társaság, amelyik az utcán csen-
getve keresi ilyen módszerekkel 
a megrendelőit, milyen színvona-
lú munkát ad ki a kezéből.

Nemrég a kerületi rendőrség 
is foglalkozni kezdett egy ilyen 
csatornajavító társasággal, mi-
után egy szomszéd tett bejelen-
tés, látván, hogy mit művelnek 
fenn a tetőn. A dologból aztán 
végül nem lett semmi, mivel a 
megrendelő (elmondása szerint) 
elégedett volt a munkavégzéssel, 

bár az kétségtelen, hogy a csa-
pat szerinte is „egy kicsit drágán” 
dolgozott.

Itt is csak azt lehet tanácsol-
ni, mint a trükkös tolvajoknál: az 
idős emberek jobban teszik, ha 
ismeretlenül senkit nem enged-
nek be a portájukra, még akkor 
sem, ha tényleg kicsit csöpög az 
a csatorna. Ha egy ilyen csapat 
belefog a munkába, akkor abból 
már sehogyan sem lehet jól ki-
jönni. A vállalkozói munkavégzés 
minőségén, az ajánlat tartalmán 
a bíróság előtt ítéletnapig el lehet 
vitatkozni, legjobb az ilyen zűrös 
helyzetet messze elkerülni...
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Szétszedte volna a városligeti mozdonyt
Ma már mindent képesek ellopni az emberek. A rendőrségi je-

lentésekből legalábbis ez derül ki. Január 22-én, a Magyar Kultú-
ra Napján újabb extrém bűncselekmény történt a kerületben. A 
szolgálatban levő járőrök egy gyanúsan viselkedő fiatalemberre
figyeltek fel a Közlekedési Múzeum előtti műemlékmozdony mel-
lett. A rendőrök igazoltatni szerették volna az illetőt, aki viszont 
megpróbált kereket oldani. A rövid üldözőverseny egy kerítésnél 
ért véget, amelyet még át próbált ugrani a menekülő, de a rend-
őrök a kabátjába csimpaszkodva visszatartották őt. A 26 éves bu-
dapesti férfi ruházatának és táskájának átvizsgálása során olyan
rézalkatrészek kerültek elő, amit a férfi a nála levő szerszámokkal
a műemlékmozdonyról vagdosott le.


